
 

MISIUNE ECONOMICĂ ROMÂNEASCĂ ÎN ITALIA 
 

 

În perioada 9-14 iunie 2008, Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private 

Mici şi Mijlocii din România (CNIPMMR) împreună cu Ministerul pentru IMM, 

Comerţ, Turism şi Profesii Liberale (doamna Consilier Mihaela Barbu) şi Centrul 

Român pentru Promovarea Comerţului (doamna Consilier Simona Penciu) a 

organizat o misiune economică în Italia, în oraşele Torino, Florenţa şi Milano. Din 

partea CNIPMMR au participat domnul Vicepreşedinte Tibişor Marian Miron şi 

domnul Director Executiv Cristian Ionescu. 

În cadrul întâlnirilor cu mediul de afaceri italian, s-a pus accent pe 

dezvoltarea relaţiilor comerciale dintre cele două ţări, în special asupra posibilităţilor 

de extindere a sectorului de export românesc în Italia. 

Totodată, în oraşele vizitate, CNIPMMR a întâlnit organizaţii similare ce au ca 

obiectiv sprijinirea IMM-urior: API AL (Marco Tromba) şi Unionfidi (Giorgio 

Guarena) în Torino, Finindustria şi Borsa Internazionale delle Fiere (Ana Garzoni) 

în Milano. 

Discuţiile cu Borsa Internazionale delle Fiere au reprezentat un punct aparte 

în această întâlnire deoarece au fost prezentate pregătirile pentru primul târg de 

servicii cu implicaţii internaţionale şi unde CNIPMMR, prin intermediul membrilor 

săi, ar putea să-şi prezinte serviciile oferite la nivel internaţional printr-o legătură 

directă cu cei interesaţi de colaborarea cu România. Acest târg se va desfăşura în 

perioada 19-21 martie 2009, la Milano. 

Întâlnirile cu Unionfidi au arătat modalitatea prin care se acordă consultanţă 

în România investitorilor italieni ce se va extinde şi pentru investitorii români din 

Italia prin intermediul programului ,,Serviciul la cheie pentru începerea afacerii tale 

în România şi Italia”. 

Întâlnirea cu producătorul italian de energie Edison s-a axat pe deschiderea în 

România, respectiv în Bucureşti în luna septembrie, a unei reprezentanţe pentru 

dezvoltarea sectorului românesc de energie. 



Discuţiile cu API şi Findindustria s-au bucurat de un larg interes din partea 

celor două patronate italiene, identificându-se posibilităţi de colaborare în domeniul 

serviciilor pentru membrii CNIPMMR.  

            Prin intermediul acestor exemple, se poate vedea că a fost o misiune 

economică reuşită, existând un real interes din partea italiană pentru România. La 

întâlnirile mai sus menţionate au participat un număr de peste 35 de oameni de 

afaceri italieni. 

Întâlnirile de afaceri au avut loc sub auspiciile Ambasadei Române în Italia 

(domnul Ministru-Consilier Ioan-Corneliu Dinu), Consulatului General al României 

la Torino (domnul Consilier Firan Vasilescu) şi Consulatului General al României la 

Milano (domnul Consul Ioan Iacob).  

 


